
Úkol č. 7. 

Text 1: Výběr základní školy v ČR a faktory, které jej ovlivňují. 

Čtěte text pečlivě, včetně teoretické části. Něco z toho by vám mělo připomínat to, co jsme probírali 

v Sociologii. Pokuste se odpovědět na následující otázky: 

A. Co to je diferenciace vzdělávacích drah? Jakými mechanismy v ČR probíhá, a jaké má dopady? 

B. Co to je kulturní kapitál? Kdo s tímto pojem přišel a jak se to měří v citovaném výzkumu? Jakou 

roli hraje kulturní kapitál pro diferenciaci vzdělávacích drah? 

C. Jaký typ rodičů častěji vybírá pro dítě základní školu? 

D. Myslíte si, že podobné mechanismy, jaké jsou zde popsány, fungují i v předškolním vzdělání? 

 

Text 2. Přečtěte si článek a promyslete, zda, případně jak spolu souvisí sportovní aktivita dětí a 

bohatství jejich rodičů. Jít venku a kopat si s míčem je přece zadarmo a ojeté kolo stojí pár tisíc. 

Formulujte svůj názor (1-3 věty). 
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